
Ｎo. 内　　　　　　　　　　　　　　　　　　容 ◎ 〇 △

1 園の保育理念、基本方針を正しく説明することができますか。 8% 92% 0%

2 守秘義務を守っていますか。（知り得た情報を親、兄弟、友人等に漏らしていないか） 92% 8% 0%

3 子どもの最善の利益を考慮し、人権に配慮した保育ができていますか。 42% 58% 0%

4 子どもの思いを大切にしながら対応していますか。 58% 42% 0%

5 子どもが理解しやすい温かな言葉で話していますか。 33% 58% 8%

6 自分を表現する力が不十分でない子どもの気持ちを汲み取るよう、努力していますか。 50% 42% 8%

7 せかすような言葉や静止や禁止の言葉を不必要に用いないようにしていますか。 25% 67% 8%

8 子どもが安心して話したくなるような雰囲気を持っていますか。 42% 42% 17%

9 子どものサインを見逃さないように対応していますか。 33% 67% 0%

10 遊びに入れない子どもや、全体の安全に気を配っていますか。 42% 58% 0%

11 子ども同士の関係をよくするような言葉かけをしていますか。 42% 58% 0%

12 けんかの場面では状況を適切にとらえ、双方の思いを聞き丁寧に対応していますか。 50% 50% 0%

13 年齢に応じた社会的ルールを身に付けていくよう配慮していますか。 42% 58% 0%

14 子どもが保育士の手伝いをしたり、友達を助けたり、協力し合う場面がありますか。 50% 50% 0%

15 子どもの意欲を高めるような遊びの準備や配慮が出来ていますか。 25% 50% 25%

16 見通しを持った保育をしていますか。 17% 67% 17%

17 子どもの発達、興味に沿った保育内容であり、子どもが意欲的に遊んでいますか。 33% 67% 0%

18 一緒に体を動かしながら、楽しんで保育をしていますか。 67% 33% 0%

19 保育室等の清掃をし、子どもが安全で活動しやすい環境を保つ配慮をしていますか。 58% 42% 0%

20 保育室内の整理整頓、机の引き出し等、子どもの手の届く所に危険物は置いていませんか。 67% 33% 0%

21 室内の温度や湿度、換気をチェックしていますか。 58% 42% 0%

22 子ども自身が危険な遊びを理解し、安全に気を付けられるよう指導していますか。 42% 58% 0%

23 生活のリズムや、基本的な生活習慣が身に付くよう配慮して保育をしていますか。 42% 58% 0%

24 遊具の安全管理と子どもの安全に気を付けて保育をしていますか。 50% 50% 0%

25 子どもが落ち着いて食事を楽しみ感謝の心が育つように指導していますか。 42% 58% 0%

26 職員間の信頼関係が出来ていますか。（気分を害するような言動はないか） 42% 58% 0%

27 保育についての話合いがなされ、意思統一が出来ていますか。 33% 50% 17%

28 それぞれの役割を把握し、適切な動きが出来ていますか。 42% 42% 17%

29 送迎の際に保護者と必ず言葉を交わすようにしていますか。 58% 42% 0%

30 保護者の思いを理解するように努め、丁寧に連携を進めていますか。 42% 50% 8%

31 来客や地域の方に、積極的に声掛けをしていますか。 42% 50% 8%

32 研修に参加したり、専門書を読んだりして知識や技能の向上に努めていますか。 0% 42% 58%

いつも自分の保育を振り返り、明日からの保育を見直す機会と考えましょう。
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保育士自己評価表（令和６年度評価）

（記入の仕方）　　・よくできている＝◎　 　・ほぼできている＝○　 　・努力が必要＝△

保育の質の向上を図るためには、保育士一人一人が高い専門性と豊かな資質を持つことが重要です。

そのため、自分の保育を自らで点検し「これでいいのか？」と課題を見つけることが大切です。

自己評価を難しく考えず「自分で計画を立て、実践して、見直す」。


